
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 10.04.2024.године 

 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.21-23/24 
 

I.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 10.04.2024. године) 

 

1. ФК "СРБОБРАН" Србобран, у складу са чланом 92. ДП ФСС, кажњава се ОПОМЕНОМ, због 

слабе организације првенствене утакмице 20. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" 

Србобран и ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур, које се огледа у томе да првенствена утакмица 

није почела у тачно утврђено време, а што је прописано чланом 12. став 4. Пропозиција такмичења 

за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024. и што је била и обавеза домаћег 

клуба – екипе која је проузроковала кашњење. 

2. ФК "ЈАДРАН" Фекетић кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу 

од 4.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 21. кола ПФЛ Суботица, између 

АФК "АДА" Ада и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, у екипи ФК "ЈАДРАН" Фекетић опоменуто 4 

(четири) играча и искључен 1 (један) играч. Приликом одмеравања казне у обзир је узето то да 

је ФК "ЈАДРАН" Фекетић претходно већ био санкционисан због истог прекршаја на 

утакмици 11. кола ПФЛ Суботица, између ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село и ФК "ЈАДРАН" 

Фекетић, новчаном казном у износу од 2.000.00 динара и на првенственој утакмици 14. кола 

ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЧОКА" Чока новчаном казном у износу 

од 3.000.00 динара. 

3. Играч, АФК "АДА" Ада, Кристијан ПИНТЕР, ИД: 121305 кажњава се по члану 55. ДП 

ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмици, зато што је исти на 

првенственој утакмици 21. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК "ЈАДРАН" 

Фекетић у 87' утакмице искључен због грубе игре и супротно постојећим правилима 

фудбалске игре дошао у непосредни контакт са противничким играчем. Казна тече од 

07.04.2024. године. 

4. Играч, ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Немања МУДРИНСКИ, ИД: 105310 кажњава се по члану 

55. ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмици, зато што је 

исти на првенственој утакмици 21. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК 

"ЈАДРАН" Фекетић у 87' утакмице искључен због грубе игре и супротно постојећим 

правилима фудбалске игре дошао у непосредни контакт са противничким играчем. Казна 

тече од 07.04.2024. године. 

5. АФК "АДА" Ада, у складу са чланом 63. и чланом 86. став 2. у вези са ставом 1. ДП ФСС, кажњава 

се јединственом новчаном казном у износу од 10,000.оо динара због слабе организације 

првенствене утакмице 21. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК "ЈАДРАН" 

Фекетић, која се огледа у недовољном ангажовању редарске службе, а што је за последицу имало 

то да је навијачима омогућено уношење и конзумиран алкохол (алкохолно пиће – пиво у 

стакленој амбалажи) на трибинама у гледалишту где су се налазили навијачи, као и због 

гестова и вербалног вређања од стране домаћих навијача играча и службених лица гостујућег клуба 

и службених лица делегираних од стране ПФС Суботица на првенственој утакмици 21. кола ПФЛ 

Суботица између АФК "АДА" Ада и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, којом приликом је у вређању 

истих истицао се члан клуба – тренер млађих категорија Будаи Золтан.  

6. На основу запажања службених лица ПФС Суботица и приложених извештаја, са првенствене 

утакмице 21. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, а у 

складу са чланом 127. ДП ФСС покреће се дисциплински поступак против БУДАИ ЗОЛТАНА, 

ИД: 2897635, тренер кадета – активна лиценца до 30.06.2024.године,  због његових вербалних 

деликата, вређања, као и организованог вређања од стране домаћих навијача играча и службених 

лица гостујућег клуба и службених лица делегираних од стране ПФС Суботица којима је Будаи 
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Золтан, члан АФК "АДА" Ада, био подстрек за неспортско понашање и нарушавање угледа 

домаћег клуба, којом приликом је нарушен како његов лични углед као спортског радника и углед 

АФК "АДА" Ада чији је активни члан, тако и углед и интегритет Подручног фудбалског савеза 

Суботица. С тим у вези налаже се законском заступнику АФК "АДА" Ада и БУДАИ 

ЗОЛТАНУ да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног 

саопштења, канцеларији ПФС Суботица доставе своје писмене изјаве о напред наведеном 

неспортском понашању БУДАИ ЗОЛТАНУ тренера млађих категорија и евентуалним 

предузетим мерама према истом од стране надлежног органа АФК "АДА" Ада у погледу 

санкционисања за нараушавања угледа клуба чији је активни члан. Као саставни део ове одлуке 

у прилогу овог саопштења доставља се извештај службених лица ПСФ Суботица. 

7. ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац, у складу са чланом 63. ДП ФСС, кажњава се новчаном казном у 

износу од 3,000.оо динара због слабе организације првенствене утакмице 21. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, која се огледа у 

томе да корнер заставице нису правовремено постављене на предвиђена места. 
 

                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 

245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 21. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА  

 
Све одигране утакмице 21. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 21. КОЛА 
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IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 22. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 
 

 
 

V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Ген.сек. ПФС Суботица                                                                                          Комесар за такмичење ПФЛ           

Ненад НИКОЛИЋ с.р.                                                                                               Саша ГУЖВИЋ с.р.                             

  

 

 

  

 


